



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА-ХАСЭ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ
АДЫГЭ РЕСПУБЛИКЭМ И КЪЭРАЛЫГЪО СОВЕТ-ХАСЭМ
И УНАШЪУ

Об обращении Государственного Совета – Хасэ Республики Адыгея к Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину о необходимости внесения изменений в Федеральный закон от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации"

Государственный Совет – Хасэ Республики Адыгея **п о с т а н о в л я е т**:

1. Принять обращение Государственного Совета – Хасэ Республики Адыгея к Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину о необходимости внесения изменений в Федеральный закон от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации" (прилагается).
2. Направить указанное обращение Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину.
3. Направить настоящее постановление в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.



4. Направить настоящее постановление в Южно-Российскую Парламентскую Ассоциацию с предложением поддержать указанное обращение.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

**Председатель
Государственного Совета - Хасэ
Республики Адыгея**



В.И. Нарожный

г. Майкоп
25 февраля 2019 года
№ 610-ГС

Приложение к постановлению
Государственного Совета – Хасэ
Республики Адыгея
от 25 февраля 2019 года № 610-ГС

**Председателю
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации
В.И. Матвиенко**

**Председателю
Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации
В.В. Володину**

ОБРАЩЕНИЕ

**Государственного Совета – Хасэ Республики Адыгея о необходимости
внесения изменений в Федеральный закон от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ
"О стратегическом планировании в Российской Федерации"**

Уважаемая Валентина Ивановна!

Уважаемый Вячеслав Викторович!

В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации" проекты документов стратегического планирования, в том числе проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования, выносятся на общественное обсуждение с учетом требований законодательства Российской Федерации. Форма, порядок и сроки общественного обсуждения проекта документа стратегического планирования определяются согласно полномочиям органа местного самоуправления. В целях обеспечения открытости и доступности информации об основных положениях документов стратегического планирования их проекты подлежат размещению на официальном сайте органа, ответственного за разработку документа стратегического планирования, а также на общедоступном информационном

ресурсе стратегического планирования в информационно-коммуникационной сети "Интернет".

Однако после внесения Федеральным законом от 30 октября 2017 года № 299-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" изменений в статью 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в соответствии с данной статьей проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования должен выноситься на публичные слушания. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.

Таким образом, федеральное законодательство предусматривает различные формы общественного контроля по отношению к одному и тому же документу стратегического планирования. Во избежание затруднения в правоприменении указанных норм федерального законодательства предлагаем внести соответствующие изменения в Федеральный закон от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации".